NOMBRE:

1)

2)

3)

A) ¢Qué son fuerzas conservativas? Pon algun ejemplo. ¢Puede existir una energia potencial de
rozamiento? Razona la respuesta.

B) ¢Son condiciones necesarias la existencia de una fuerza y un desplazamiento para que exista trabajo
mecanico? ¢Son condiciones suficientes? Razone las respuestas.

C) Un automovil de 1,4 t inicia el ascenso de una cuesta con una velocidad de 36 km/h. Cuando se ha
elevado a una altura vertical de 20 m sobre la base de la rampa alcanza una velocidad de 25 m/s,
invirtiendo para ello un tiempo de 40 s. Calcula: a) El aumento experimentado por la energia mecanica
del coche; b) La potencia media en, C.V.. del motor necesaria para suministrar esa energia. Dato: 1 CV
=735 W.

Un trineo de 50 kg se suelta sobre la cima de una pendiente, sin rozamiento, de 20° y de 58,48 m de
longitud. Después resbala frenando, por un tramo horizontal nevado hasta que se para cuando ha
recorrido 100 m. Calcula:

a) Lavelocidad que lleva justo cuando alcanza la base de la pendiente.

b) El trabajo de rozamiento realizado en la superficie horizontal hasta que se para.

c) El coeficiente de rozamiento en dicho tramo horizontal.

Un bloque de madera est unido al extremo de un resorte, como indica la figura. Contra el bloque de 1
kg se dispara horizontalmente un proyectil de 200 g con una velocidad de 100 m/s, quedando incrustado
en el blogue. Si la constante elastica del muelle vale 100 N/m, y existe un coeficiente de rozamiento de
0,5 entre el blogue y el suelo. Calcula la longitud que se comprime el muelle.
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